Pr. 10:

Vyjad feni neznamé ze vzorce |
Ze stavove rovnice plynpV =nRT vyjadi termodynamickou teplott.
Ze vzorce pro velikost magnetické indukBe= ,u$ vyjadii pocet zaviti civky N.

Najdi chybu v nasledujicim postupu:
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Ze stavove rovnice plynb?ill_—vl :pTLVZ vyjadi termodynamickou teplotd, .

1 2
. r Ad ., . .
Ze vzorce pro z&tSeni mikroskopu— :Tf_ vyjadii ohniskovou vzdalenost
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objektivu f,.

Shirka piklad 1.

Ze vzorce pro objem kuzelé =%nﬁjz [V vyjadii vySkuv a polongr podstavyr.

Shirka giklad 2.

] , V=V, s
Ze vzorce zrychleni rovna¥fme zrychleného pohyba = " 0 vyjadi pocatesni

rychlosty,.

Ze vzorce pro objemovou roztaznost kapalirV, (1+ ﬁmt) vyjadii pocateeni
objemV,.



